

RAPORT
privind stadiul de realizare a priorităților asumate prin

PLANUL DE INCLUZIUNE SOCIALA AL JUDEȚULUI BRĂILA pe Semestrul I al anului 2024

1. OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ

<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>	<i>Coordonate de:</i>
<p>1.1.1. Creșterea gradului de ocupare pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile (tineri cu vârsta mai mică de 25 ani, șomeri de lungă durată, persoane de etnie roma, persoane cu dizabilități, tineri care se află sau provin din sistemul de protecție a copilului, persoane aflate într-o măsură educativă/persoane eliberate din detenție, tineri cu risc de marginalizare socială, ș.a.)</p>	<p><i>Cuprinderea în măsuri active a persoanelor care aparțin grupurilor vulnerabile (servicii de mediere muncii, servicii de informare și consiliere).</i></p> <p><i>Cuprinderea persoanelor care aparțin grupurilor vulnerabile în programe de formare profesională.</i></p>	<p>În primul semestru al anului 2024 Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Brăila, prin Programul de Ocupare a Forței de Muncă, a cuprins în măsuri active 1781 persoane din mediu rural, 277 tineri cu vârsta mai mică de 25 ani, 687 persoane cu mai puțin de 8 clase, 21 persoane cu handicap, 306 persoane de etnie roma, 4 persoane aflate într-o măsură educativă/ persoane care au executat pedepse private de libertate, 2 tineri care se află sau provin din sistemul de protecție a copilului, 30 cetățeni străini/refugiați. De asemenea, în perioada de referință au fost acordate servicii de informare și consiliere unui număr de 87 persoane aflate în detenție la Penitenciarul Brăila sau la Centrul de Detenție Brăila – Tichilești.</p> <p>Pentru creșterea și diversificarea competențelor profesionale, în primul semestru al anului 2024, au fost cuprinse în programe de formare profesională, persoane care aparțin grupurilor vulnerabile, astfel: 86 șomeri din mediul rural, 3 șomeri de etnie romă, 51 șomeri cu mai puțin de 8 clase, 52 șomeri de lungă durată, 27 șomeri cu vârsta mai mică de 25 ani.</p>	<p>AJOFM Brăila</p>

		<p>Programele de formare au fost organizate în ocupațiile/meseriile: operator introducere, validare și prelucrare date; competențe de bază de matematică științe și tehnologice; competențe de comunicare în limba română; patiser; referent resurse umane; competențe digitale de utilizare a tehnologiei informației ca instrument de învățare și cunoaștere; inspector în domeniul securității și sănătății în muncă; sudor; agent de securitate; lucrător comercial; confecționar asamblor articole textile; lucrător calificat în culturi de câmp și legumicultură; competența digitală, inclusiv de siguranță pe internet și securitate cibernetică.</p> <p>Pe parcursul primului semestru al anului 2024 au participat la programe de formare profesională 14 persoane aflate în detenție care au fost calificate/au dobândit competențe, în ocupația/meseria de patiser.</p> <p>Ca urmare a participării la măsurile active acordate de AJOFM au fost încadrate în muncă, în primul semestru al anului 2024, 402 persoane din mediu rural, 122 tineri cu vârsta mai mică de 25 ani, 66 persoane șomeri de lungă durată, 7 persoane cu dizabilități, 31 persoane de etnie romă, un tânăr care provine din sistemul de protecție a copilului, o persoană aflată într-o măsură educativă, un cetățean străin.</p> <p>Au beneficiat de stimulente în vederea încadrării în muncă (prime de activare) 57 șomeri neindemniți, din care 17 din mediul rural, 6 tineri cu vârsta mai mică de 25 ani, 3 șomeri de lungă durată.</p> <p>Un număr de 22 șomeri indemniți, din mediul rural, care s-au încadrat în muncă înainte de expirarea indemnizației pentru șomaj, au beneficiat de completarea veniturilor salariale.</p> <p>Au beneficiat de primă de încadrare 2 persoane din mediul rural, din care o persoană cu vârsta mai mică de 25 ani, pentru încadrarea în muncă la o distanță mai mare de 15 km</p>
--	--	--

Ocuparea persoanelor care aparțin grupurilor vulnerabile

Acordarea de stimulente în vederea încadrării în muncă

		<p>față de localitatea de domiciliu.</p> <p>De primă de instalare, ca urmare a încadrării în muncă într-o altă localitate la peste 50 km, cu schimbarea domiciliului, a beneficiat o persoană cu vârsta mai mică de 25 de ani din mediul rural.</p> <p>De asemenea, 4 persoane cu vârsta mai mică de 25 ani au beneficiat de primă de relocare, din care 2 din mediul rural.</p>	
<p>1.1.2. Acordarea de facilități angajatorilor pentru încadrarea persoanelor din rândul șomerilor cu risc de excluziune socială</p>	<p><i>Subvenționarea locurilor de muncă ocupate de persoane care aparțin grupurilor vulnerabile.</i></p>	<p>Pe parcursul semestrului I al anului 2024 au fost încheiate subvenții pentru susținerea financiară a 82 locuri de muncă ocupate de tineri Neets, 1 loc de muncă ocupat de șomer unic susținător al familiei monoparentale, 11 locuri de muncă ocupate de persoane care mai au 5 ani pana la pensie, 1 loc de muncă ocupat de o persoană cu dizabilități, 2 locuri de muncă ocupate de tineri cu risc de marginalizare socială</p>	<p>AJOFM Brăila</p>
<p>1.1.3. Sprijinirea întreprinderilor sociale și a întreprinderilor sociale de inserție pentru facilitarea integrării pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile</p>	<p><i>Promovarea domeniului economiei sociale, informarea și acordarea de suport pentru desfășurarea activității întreprinderilor sociale atestate.</i></p>	<p>Legea nr. 219/2015 privind economia socială, cu modificările și completările ulterioare, are ca scop încurajarea activităților organizate independent de sectorul public și care servesc interesului general prin creșterea gradului de ocupare a persoanelor aparținând grupului vulnerabil.</p> <p>La finele semestrului I al anului 2024, la nivel județean erau înregistrate 57 persoane juridice cărora li s-au eliberat atestate de întreprindere socială, din care 41 erau active și își desfășoară activitatea în următoarele domenii: activități de servicii administrative și activități de servicii suport, sănătate și asistență socială, industria prelucrătoare, construcții, comerț, hoteluri și restaurant.</p> <p>Având în vedere faptul că luna mai a fiecărui an a fost declarată conform art. 22 din Legea 219/2015 drept „luna promovării economiei sociale”, A.J.O.F.M. Brăila a desfășurat următoarele activități: realizarea de comunicate de presă și transmiterea acestora către reprezentanții mass-</p>	<p>AJOFM Brăila</p>

		<p>media, afișarea materialelor informative la sediul A.J.O.F.M. Brăila, A.L.O.F.M. Brăila, Centrul de Formare Profesională, Punctele de Lucru Făurei și Însurăței, transmiterea de materiale informative către primăriile din județul Brăila și alte instituții, vizite la sediul întreprinderilor sociale, mediatizarea domeniului economiei sociale în rândul agenților economici, inclusiv la bursa generală a locurilor de muncă, aplicarea de chestionare cu întrebări referitoare la economia socială și la relația întreprinderilor sociale cu A.J.O.F.M.Brăila.</p> <p>Pe parcursul lunii mai 2024 au avut loc vizite la sediile a două întreprinderi sociale, unde s-au purtat discuții referitoare la modul în care și-au desfășurat activitatea, dificultăți întâmpinate precum și identificarea de soluții pentru depășirea problemelor întâmpinate.</p>
--	--	---

1.2. Creșterea oportunităților de angajare pentru grupurile vulnerabile	Coordonate de:	
<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>
1.2.1. Creșterea oportunităților de angajare pentru grupurile vulnerabile	<p><i>Sprrijinirea persoanelor cu nevoi deosebite în căutarea unui loc de muncă, pentru creșterea șanselor de ocuparea acestora</i></p> <p><i>Asigurarea de servicii personalizate specifice de către parteneri</i></p>	<p>Protocol de colaborare încheiat cu AJOFM Brăila în vederea integrării/reintegrării pe piața muncii a persoanelor fără adăpost;</p> <p>-40 beneficiari de venit minim de incluziune au fost transmiși către AJOFM Brăila în vederea înscrierii ca persoane în căutarea unui loc de muncă și întocmirea planului de mediere;</p> <p>-44 chestionare completate de persoane fără adăpost cu privire la identificarea abilităților acestora și domeniilor de activitate în care aceștia pot fi integrați profesional;</p>
		<p>Direcția de Asistență Socială Brăila</p>

1.2.3. Creșterea productivității persoanelor apte de muncă aflate în căutarea unui loc de muncă, în special în pentru angajare locală	-curs de calificare-salubritate -curs agent securitate -curs pentru femei de serviciu	În semestrul I al anului 2024 nu au fost organizate de A.J.O.F.M. cursurile de calificare: salubritate, curs agent securitate, curs pentru femei de serviciu. AJOFM a organizat în iunie 2024 cursuri de TIC pentru o grupa de 12 persoane de pe raza orașului Inșurăței.	Unitatea Administrativ Teritorială Inșurăței, în colaborare cu AJOFM Brăila
---	---	---	---

2. ASISTENȚĂ SOCIALĂ

2.1. Îmbunătățirea performanțelor sistemului de asistență socială			
<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>	<i>Coordonate de:</i>
2.1.1. Promovarea principiului solidarității sociale prin care comunitatea participă la sprijinirea persoanelor vulnerabile	Organizarea de întâlniri de lucru cu instituții, asociații, O.N.G.-uri de pe raza municipiului Brăila	-2 ședințe ordinare ale Consiliului Comunitar Consultativ organizate în vederea sprijinirii activității de asistență socială prin creșterea calității vieții în familiile dezorganizate aflate în impas financiar sau a copiilor privați de o îngrijire și educație adecvată, conform HCLM nr.835/27.12.2022, modificată prin HCLM nr. 482/ 27.09.2023; -1 întâlnire organizată de DAS Brăila în colaborare cu AJPIS Brăila și furnizori privați de servicii sociale cu privire la aplicarea managementului de caz în serviciile sociale adresate persoanelor vârstnice;	Direcția de Asistență Socială Brăila
2.2. Îmbunătățirea finanțării serviciilor sociale			
<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>	<i>Coordonate de:</i>
2.2.1. Sporirea implicării sectorului ONG în creșterea accesului și participării la educație și învățare a copiilor și adulților din grupuri vulnerabile	Acordarea unor subvenții de la bugetul local asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, prin programul de subvenționare a asociațiilor, fundațiilor și cultelor recunoscute de lege, în	-HCLM nr.683/14.12.2023 privind Aprobarea, pentru anul 2024, a încheierii convențiilor provizorii pentru acordarea de servicii de asistență socială, între Consiliul Local Municipal Brăila prin Direcția de Asistență Socială Brăila și asociația/fundația/cultul recunoscut în România selectată/selectat în baza Legii nr.34/1998; -HCLM nr.99/29.02.2024 privind Aprobarea, pentru anul 2024, a încheierii convențiilor definitive pentru acordarea de servicii de asistență socială, între Consiliul Local Municipal	Direcția de Asistență Socială Brăila

	<i>baza Legii nr. 34/1998</i>	prin Direcția de Asistență Socială Brăila și asociația/fundația/culturul recunoscut în România selectată/selectat în baza Legii nr.34/1998.	
<p>2.3. Oferirea de suport financiar adecvat pentru persoanele cu dizabilități aflate în risc de sărăcie sau excludere socială</p> <p><i>Obiectiv specific</i></p> <p>2.3.1. Îmbunătățirea calității serviciilor în vederea respectării principiului egalității de șanse</p>	<p><i>Acțiuni</i></p> <p>Îmbunătățirea calității serviciilor pentru a se asigura eficacitatea intervențiilor; Îmbunătățirea coordonării, responsabilizării, structurilor de stimulare, precum și monitorizării și evaluării, în vederea obținerii și urmării rezultatelor, inclusiv la nivel decizional înalt;</p> <p>Acțiune specifică: Monitorizarea îndeplinirii standardelor minime de calitate a serviciilor sociale</p>	<p><i>Indicatori realizați</i></p> <p>Serviciile sociale din cadrul DGASPC Brăila detin licențe de funcționare . In acest semestru au fost depuse cereri de licențiere provizorie pentru trei servicii de tip rezidențial pentru persoane adulte cu dizabilitati care au fost reorganizate.</p> <p>Activitate în domeniul serviciilor sociale: s-au desfășurat misiuni de evaluare, reevaluare, monitorizare, controale inopinate ale serviciilor sociale precum și 3 campanii tematice naționale din care 2 campanii sunt încă în desfășurare.</p> <p><i>-Evaluare in vederea licențierii: 2 servicii sociale private destinate vârstnicilor, evaluate în vederea obținerii licenței de funcționare; prin raportul de evaluare s-a propus retragerea licenței de funcționare și amendarea celor 2 entități;</i></p> <p><i>- Reevaluare in vederea licențierii :1 serviciu social destinat copilului și/sau familiei, evaluat în vederea reacreditării și obținerii unei noi licențe de funcționare, la care s-au efectuat 2 misiuni de inspecție;</i></p> <p><i>- Monitorizare: 3 servicii sociale monitorizate (inspecții anuale) în scopul verificării respectării standardelor minime de calitate care au stat la baza licențierii acestora, din care: 1 serviciu social destinat copilului și/sau familiei, 2 servicii</i></p>	<p><i>Coordonate de:</i></p> <p>Direcția Generala de Asistența Socială și Protecția Copilului Brăila</p> <p>Unități administrativ-teritoriale</p> <p>Agentia Județeană pentru Plati si Inspecție Sociala</p>

		<p>sociale publice destinate vârstnicilor și adulților aflați în dificultate; prin proces-verbal au fost lăsate 59 măsuri din care 25 au fost îndeplinite.</p> <p>- Campanii tematice în domeniul serviciilor sociale: 2 servicii sociale verificate în cadrul Campaniei tematice „Verificarea respectării reglementărilor cu privire la admiterea persoanelor vârstnice în servicii sociale de îngrijire la domiciliu”, UID a Fundației Lumina și UID yad be Yad Brăila a Federația Comunităților Evreiești din România - Cultul Mozaic. Campania a început în luna aprilie 2024 și se încheie în luna septembrie 2024. Au fost întocmite 2 PVC prin care au fost dispuse 27 măsuri aflate în curs de implementare.</p> <p>2 servicii sociale verificate în cadrul Campaniei tematice: <i>”Verificarea respectării prevederilor legale cu privire la admiterea beneficiarilor aflați în centrele rezidențiale destinate persoanei vârstnice”</i>: CPV Armonia dezvoltat de Asociația Sefora și CPV Lacul Sărat a DAS Brăila.</p> <p>Campania a început în luna aprilie 2024 și se încheie în luna septembrie 2024. Au fost întocmite 2 PVC prin care au fost dispuse 23 măsuri aflate în curs de implementare.</p> <p>-7 servicii ale uat-urilor Vadeni, Însurăței, Mircea Vodă, Jirlău, Romanu, Șutești și Brăila verificate în cadrul Campaniei tematice. <i>“Verificarea respectării de către serviciile publice de asistență socială a prevederilor legale cu privire la monitorizarea modului de creștere și îngrijire a copilului cu părinții plecați la muncă în străinătate și serviciile de care aceștia pot beneficia.”</i> Campania a început în luna martie 2024 și s-a încheiat în luna mai 2024. Au fost întocmite 7 PVC prin care au fost lăsate 46 măsuri din care 27 îndeplinite și 19 în curs de îndeplinire.</p> <p>-Controale inopinate: 7 misiuni de inspecție inopinată în domeniul serviciilor sociale</p>
--	--	--

2.4. Încurajarea co-deciziei și a participării beneficiarilor în serviciile sociale		
<i>Obiectiv specific</i>	<i>Prioritate de acțiune</i>	<i>Indicatori realizați</i>
2.4.1. Asigurarea implicării beneficiarilor în procesul de luare a deciziilor privind serviciile sociale de care beneficiază/ vor beneficia	<i>Creșterea rolului furnizorilor publici și privați în implementarea și dezvoltarea serviciilor sociale.</i>	Beneficiarii serviciilor sociale, după caz, reprezentanții legali sunt implicați în procesul de luare a deciziilor privind serviciile de care vor beneficia
		<i>Coordonat de:</i> Directia Generala de Asistență Socială și Protecția Copilului Braila Unitati administrativ-teritoriale

2.5. Dezvoltarea echipelor comunitare de intervenție integrată		
<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni prioritare</i>	<i>Indicatori realizați</i>
2.5.1. Dezvoltarea unei abordări integrate privind furnizarea de servicii	<i>Înlăturarea barierelor de accesare a serviciilor cum ar fi cele privind lipsa informării, incapacitatea de accesare a serviciilor existente sau discriminarea;</i>	Website DGASPC Braila a fost supus unui proces de updatare în ceea ce privește accesibilitatea din partea persoanelor cu dizabilitati
2.5.2. Întărirea capacității serviciilor publice de asistență socială	<i>Stabilirea unor echipe multi-disciplinare locale de specialiști și a cooperării inter-sectoriale și multi-departamentale la toate nivelurile ca un prim pas spre integrarea deplină a serviciilor pe termen lung;</i>	Au fost organizate, la sediul DGASPC Braila, întâlniri cu asistenții sociali din toate unitățile administrativ-teritoriale ale județului Braila, în vederea prezentării și implementării platformei „Observatorul Copilului” din cadrul Sistemului Informatic National pentru Adoptie – SINA ”.
		<i>Coordonate de:</i> Directia Generala de Asistență Socială și Protecția Copilului Braila Unitati administrativ-teritoriale Directia Generala de Asistență Socială și Protecția Copilului Braila Unitati administrativ-teritoriale

<p>2.5.3. Creșterea coordonării orizontale și verticale și trecerea treptată spre servicii integrate</p>	<p><i>Crearea de echipe multi-disciplinare sau mobile (de exemplu, pentru a ajuta copii cu dizabilități izolați sau vârstnicii dependenți și cu nevoi complexe, în special în comunitățile rurale);</i></p>	<p>Având în vedere creșterea numărului copiilor din județul Braila care sunt încadrați într-un grad de handicap (907 de copii încadrați într-un grad de handicap, dintre aceștia 498 locuind în mediul rural), în vederea acordării serviciilor de abilitare-reabilitare la domiciliul acestora, a fost înființată, conform HCJ Braila nr. 140/27.06.2024, Echipa mobilă pentru recuperarea copilului cu dizabilități în cadrul Serviciului de evaluare complexă a copilului cu dizabilități – echipa mobilă.</p>	<p>Directia Generala de Asistența Socială și Protecția Copilului Braila</p> <p>Unitati administrativ-teritoriale</p>
<p>2.5.4. Dezvoltarea unor metodologii, protocoale și proceduri de lucru</p>	<p><i>Dezvoltarea unor proceduri de referire a cazurilor și a unor protocoale de cooperare intersectorială în acest sens;</i></p>	<p>A fost semnat un protocol de colaborare cu Directia de Asistența Socială Braila vederea eficientizării activității, îmbunătățirii serviciilor și prestațiilor către beneficiari precum și eliminării unor deficiențe ce țin de interpretarea neunitară a legislației specifice.</p> <p>Vor fi semnate protocoale similare cu toate UAT-urile din județ.</p>	<p>Directia Generala de Asistența Socială și Protecția Copilului Braila</p>

<p>2.6. Dezvoltarea serviciilor sociale pentru grupurile vulnerabile</p>			
<p><i>Obiectiv specific</i></p>	<p><i>Acțiuni</i></p>	<p><i>Indicatori realizați</i></p>	<p><i>Coordonate de:</i></p>
<p>2.6.1. Diminuarea fragmentării și a lipsei de coordonare în sectorul serviciilor sociale</p>	<p><i>Dezvoltarea legislației secundare în domeniul serviciilor sociale; Reformarea progresivă a Direcțiilor Generale de Asistență Socială și Protecție a Copilului (DGASPC) pentru a deveni mai degrabă coordonatorul strategic al sistemului local de asistență socială (asigurarea coordonării metodologice și sprijinului pentru SPAS, achiziționarea serviciilor sociale, monitorizarea și evaluarea furnizorilor de servicii din cadrul județului) decât</i></p>	<p>Bugetul DGASPC Braila este asigurat prin HCJ Braila nr.32/08.02.2024</p> <p>Structura organizatorică a DGASPC Braila este aprobată prin HCJ Braila nr. 140/27.06.2024</p> <p>DGASPC Braila a solicitat includerea într-un memorandum pentru ocuparea a 13 posturi vacante, care să permită funcționarea structurilor</p> <p>În semestrul I al anului 2024 au fost organizate 4</p>	<p>Directia Generala de Asistența Socială și Protecția Copilului Braila</p>

	<p><i>principalul furnizor de servicii; Asigurarea resurselor financiare și umane adecvate la nivelul DGASPC în vederea realizării obiectivului principal al dezvoltării unei rețele naționale a serviciilor sociale; Investirea în formarea continuă a tuturor angajaților DGASPC în acest domeniu.</i></p>	<p>concursuri de recrutare în urma cărora au fost angajate 6 persoane.</p>	
<p>2.6.2. Diversificarea ofertei și accesul la servicii sociale</p>	<p><i>Sporirea accesului unor grupuri vulnerabile la servicii (cum ar fi copii lipsiți de îngrijire parentală sau abuzați, persoane vârstnice singure și/sau dependente, persoane cu dizabilități, persoane care suferă de adicții și boli cronice, persoane cu boli rare sau victime ale unui abuz și persoanele fără adăpost); Dezvoltarea mai multor tipuri specifice de servicii (cum ar fi intervenția rapidă, îngrijirea pe termen lung, îngrijirea ambulatorie și la domiciliu, locuințe sociale, o gamă amplă de servicii de susținere a incluziunii/ participării, servicii integrate, echipe mobile multidisciplinare și altele).</i></p>	<p>În cadrul DGASPC Braila funcționează Locuința protejată VENUS care oferă servicii sociale victimelor violentei domestice; în perioada de referință au beneficiat de admitere 8 victime adulte și 13 copii. În vederea depășirii situației de criză întâmpinată, victimelor și copiilor acestora le au fost acordate servicii de consiliere psihologică, socială, juridică și educațională. În cazul a 2 mame, instanța de judecată a emis Ordin de Protecție pentru o perioadă de 6 luni</p>	<p>Directia Generala de Asistență Socială și Protecția Copilului Braila</p> <p>Unitati administrativ-teritoriale</p>

2.7. Servicii pentru copiii lipsiți de îngrijirea părinților

Obiectiv specific	Acțiuni	Indicatori realizați	Coordonate de:
<p>2.7.1. Reducerea ratei de abandon a copiilor în unități medicale</p>	<p><i>Dezvoltarea și consolidarea mecanismelor/serviciilor adecvate de protecție specială</i></p>	<p>In primul semestru al anului 2024 nu au existat cazuri de abandon . Au fost înregistrate 15 cazuri risc abandon pentru care au fost realizate intervenții specializate, conform legislației</p>	<p>Directia Generala de Asistența Socială și Protecția Copilului Braila</p>
<p>2.7.2. Reducerea numărului de copii din cadrul sistemului de protecție specială prin dezvoltarea serviciilor preventive și prin reducerea perioadei în care copiii rămân în sistem</p>	<p><i>Furnizarea unor servicii adecvate adaptate la nevoile lor specifice pentru copiii care intră în sistemul de protecție a copilului, și reducerea perioadei în care copiii rămân în sistem până la minimul necesar prin planificare, implementare și revizuire/urmărire adecvată.</i></p>	<p>93 iesiri din sistemul de protecție specială , din care 28 sunt beneficiați peste 18 ani</p>	<p>Directia Generala de Asistența Socială și Protecția Copilului Braila</p>
<p>2.7.3. Îmbunătățirea calității serviciilor de protecție a copilului</p>	<p><i>Reglementarea plasărilor către familie prin standarde minime de calitate și includerea criteriilor de selecție și a cerințelor de instruire pentru familiile în care se face plasamentul, reclassificarea lor ca măsuri preventive mai degrabă decât unele de protecție și plasarea lor în responsabilitatea autorităților locale sub supervizarea directă a DGASPC;</i> <i>Dezvoltarea în continuare și revizuirea serviciilor de tip familial astfel încât să se încurajeze fie reintegrarea în cadrul familiei naturale, fie adopția.</i> <i>Continuarea și accelerarea</i></p>	<p>Familiiile substituit, cu excepția familiei extinse, sunt instruite în vederea primirii în plasament a copiilor. DGASPC Braila a desemnat manageri de caz care asigură coordonarea metodologică pentru responsabilii de caz din cadrul UAT-urilor de pe raza județului Braila DGASPC Braila nu are în structura sa organizatorică centre de plasament clasice In primele șase luni s-au înregistrat 12 cazuri de încredințare în vederea adopției/incuvintare adoptie și 2 reintegrari în familie</p>	<p>Directia Generala de Asistența Socială și Protecția Copilului Braila</p>

	<p><i>închiderii instituțiilor rezidențiale vechi de îngrijire pentru copii, Integrarea copiilor cu vârsta de până la 3 ani separați de familiile lor fie în familiile lor naturale, fie în familii adoptive;</i></p> <p><i>Revizuirea și aplicarea standardelor de management de caz pentru îmbunătățirea comunicării și colaborării trans-sectoriale și multidisciplinare;</i></p> <p><i>Îmbunătățirea mecanismelor de control al calității ca direcție vitală pentru consolidarea calității serviciilor de protecție a copilului</i></p> <p><i>Verificarea respectării drepturilor copiilor și tinerilor pentru care s-a stabilit o masură de protecție specială, la hrana, îmbrăcăminte, incaltăminte, materiale culturale-sportive, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, precum și sume de bani pentru nevoi personale, conform prevederilor art. 129 din Legea 272/2004 (r) privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare.</i></p>	<p>In planul de control al anului 2024 Inspecția socială nu are prevăzut control tematic privind verificarea respectării Legii 272/2004 (r) privind protecția și promovarea drepturilor copilului. De asemenea în semestrul 1 al anului 2024 nu au fost înregistrate sesizări privind nerespectarea prevederilor legii 272/2004.</p>	<p>Agentia Județeană pentru Plati și Inspectie Sociala Braila</p>
--	---	--	---

<p>2.7.4. Creșterea numărului de ieșiri din serviciile de protecție a copilului prin dezvoltarea de soluții de viață sustenabile pentru tineri</p>	<p><i>Dezvoltarea abilităților de trai independent (integrare socială și profesională și deprinderi de viață independentă) ale copiilor plasați în instituții de protecție, cu copii de 14-17 ani ca grup prioritar;</i> <i>Elaborarea unui set de măsuri special, inclusive consolidarea serviciilor și mecanismelor de susținere a integrării sociale, pentru următoarele contingente de copii care parasesc aceste instituții</i></p>	<p>93 iesiri din sistemul de protecție speciala , din care 28 sunt cei peste 18 ani</p>	<p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p>
<p>2.7.5. Reducerea numărului de copii fără adăpost</p>	<p><i>Abordarea principalelor cauze care duc la apariția copiilor străzii;</i> <i>Revizuirea mecanismului de furnizare a serviciilor de specialitate care vizează protecția copiilor străzii;</i> <i>Dezvoltarea bazei de date pentru elaborarea de politici în ceea ce privește protecția copiilor străzii.</i></p>	<p>Nu exista sesizari pe raza judetului Braila</p>	<p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p>
<p>2.7.6. Identificarea și furnizarea de sprijin pentru copii vulnerabili cu părinți plecați la muncă în străinătate</p>	<p><i>Definirea și implementarea unui mecanism de monitorizare dedicat permanent și sigur pentru copiii cu părinți plecați în străinătate;</i> <i>Furnizarea de servicii adecvate de sprijin categoriilor de copii cu părinți care lucrează în străinătate ce prezintă risc și adulților care îi au în îngrijire</i></p>	<p>58 copii - beneficiari de masura de protectie speciala 1361 copii ai caror parinti sunt plecati la munca in strainatate conform raportarilor transmise de catre UAT -urile din judetul Braila</p>	<p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p>

<p>2.7.7. Dezvoltarea unor politici adecvate de răspuns la problema delincvenței juvenile</p>	<p><i>Consolidarea rețelei de furnizare de servicii dedicate copiilor aflați în conflict cu legea;</i> <i>Consolidarea și întărirea capacității SPAS de a furniza servicii de sprijin pentru această categorie de copii;</i> <i>Consolidarea mecanismelor de monitorizare și raportare la nivelul SPAS pentru a asigura identificarea timpurie a minorilor care au nevoie de sprijin și implementarea intervențiilor.</i></p>	<p>8 copii care au savarsit fapte penale si nu raspund penal, din care 7 beneficiaza de masura supravegherii specializate</p>	<p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p>
<p>2.8. Servicii pentru persoanele cu dizabilități</p> <p><i>Obiectiv specific</i></p> <p>2.8.1. Stabilirea unui set funcțional și coerent de politici și metodologii în ce privește persoanele cu dizabilități sau invaliditate</p> <p>2.8.2. Extinderea spectrului de servicii pentru persoanele cu dizabilități și îmbunătățirea calității și accesibilității la aceste servicii</p>	<p><i>Ațiuni</i></p> <p><i>Finalizarea reformei sistemului de evaluare a dizabilității și invalidității;</i></p> <p><i>Dezvoltarea echipelor multidisciplinare (mobile) de intervenție în regim de urgență, ca serviciu integrat de asistență la domiciliu.</i> <i>Reglementarea completă (standarde de calitate, costuri unitare etc.) și creșterea numărului de centre de sprijin pentru copii și adulți cu dizabilități;</i> <i>Dezvoltarea unor reglementări comprehensive asupra terapiei ocupaționale;</i></p>	<p>La nivel national se deruleaza activitati de implementarea programului informatic Sistemul National de Management privind Dizabilitatea (SNMD) dezvoltat de catre ANPPD</p> <p>In cadrul DGASPC Braila functioneaza doua centre de zi care ofera servicii de recuperare copiilor cu dizabilitati, in primele sase luni au beneficiat de servicii 94 de copii</p>	<p><i>Coordonate de:</i></p> <p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p> <p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p>

<p>2.8.3. Asigurarea fondurilor necesare în vederea dezvoltării continue a serviciilor de suport pentru tinerii cu dizabilități care trăiesc în comunitate</p>	<p><i>Finanțarea și dezvoltarea continuă, cu prioritate a serviciilor de suport adaptate la nevoile tinerilor cu dizabilități (servicii de informare, suport educațional și orientare profesională, consiliere juridică, consiliere psihologică, accesibilizarea mediului fizic și informațional), care trăiesc în comunitate.</i></p> <p><i>Verificarea modului de stabilire a dreptului la prestațiile sociale pentru persoanele cu dizabilitati.</i></p>	<p>Un numar de 16.249 persoane beneficiaza la nivelul lunii iunie 2024 de prestatii sociale (859 copii si 15.390 adulti) suma totala de plata a prestatiilor sociale pentru primul semestru al anului 2024 fiind de 58.467.396,00 lei.</p> <p>In conformitate cu planul de control a anului 2024, inspectia sociala nu a avut planificata campanie nationala pe pentru verificarea modului de stabilire a dreptului la prestatiile sociale pentru persoanele cu dizabilitati.</p>	<p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p> <p>Agentia Judeteana pentru Plati si Inspecție Sociala</p>
<p>2.8.4. Accelerarea și îmbunătățirea eficacității tranziției de la la îngrijirea adulților cu dizabilități în sistem rezidențial de tip vechi la îngrijirea în comunitate</p>	<p><i>Elaborarea, implementarea și monitorizarea unui plan național de dezinstituționalizare;</i></p> <p><i>Limitarea noilor investiții în infrastructura centrelor rezidențiale de mare capacitate, exceptând acolo unde siguranța și/sau viețile beneficiarilor curenți sunt puse în pericol prin lipsa acestor investiții;</i></p>	<p>Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 4/31.01.2023 privind stabilirea componentei Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării la nivelul judetului Braila si aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al acestuia</p> <p>Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 263/28.11.2023 privind modificarea componentei Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării la nivelul judetului Braila</p>	<p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila</p>
<p>2.8.5. Reformarea îngrijirii pe termen lung și a serviciilor de recuperare și</p>	<p><i>Asigurarea colaborării și parteneriatelor interinstituționale necesare furnizării de servicii</i></p>	<p>Activitatile vor fi implementate in judetul Braila dupa aprobarea planului la nivel national</p>	<p>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia</p>

<p>reabilitare pentru persoanele cu probleme de sănătate mentală, pe baza unui plan agreat în comun de către MMSS/ ANPPD și MS</p>	<p><i>integrate pentru persoanele cu dizabilități</i> <i>Dezvoltarea unor regulamente comprehensive cu privire la terapiile complementare</i></p>		<p>Copilului Braila</p>
--	---	--	-------------------------

2.9. Servicii pentru vârstnici			
<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>	<i>Coordonate de:</i>
<p>2.9.1. Reglementarea, dezvoltarea și finanțarea unui spectru de servicii personalizate pentru îndeplinirea nevoilor specifice ale persoanelor vârstnice, cu accent pe sistemul de îngrijire la domiciliu</p>	<p><i>Îngrijirea la domiciliu a persoanei vârstnice aflate în situație de dependență sociomedicală și angajarea de personal de îngrijire (asistent personal)</i></p> <p><i>Verificarea respectării standardelor minime de calitate de către furnizorii de servicii sociale publici și private</i></p> <p><i>Verificarea asigurării îngrijirii la domiciliu a persoanelor în situație de dependență socio-medicală.</i></p>	<p>La nivelul județului Brăila exista licențiate 2 servicii sociale de îngrijire la domiciliu licențiate dezvoltate de următorii furnizori de servicii sociale: -Fundatia Lumina – cu o capacitate de 50 locuri. -Federatia Comunitatilor evreiesti din Romania-Cultul Mozaic- cu o capacitate de 24 locuri. - Directia de Asistenta Sociala Brăila are infiintat 1 serviciu de îngrijire la domiciliu pentru o capacitate de 42 locuri acesta fiind in procedura de licentiere. In anul 2024 conform planului de control anual inspectia sociala are in desfasurare o campanie de control pentru „<i>Verificarea respectării reglementărilor cu privire la admiterea persoanelor vârstnice în servicii sociale de îngrijire la domiciliu</i>”, in urma careia au fost verificate cele 2 servicii sociale licentiate in urma căreia au fost intocmite 2 procese verbale de control prin care s-au dispus 26 masuri pentrurespectarea a prevederilor standardelor minime de calitate specific si de implementare a Ordinului 2489/2023 privind managementul de caz a persoanelor vârstnice.</p>	<p>Unități administrativ-teritoriale</p> <p>Agentia Judeteana pentru Plati si Inspectie Sociala Braila</p>

2.10.Cooperare interinstituțională			Coordonate de:
Obiectiv specific	Acțiuni	Indicatori realizați	Coordonate de:
2.10.1. Promovarea incluziunii sociale și a egalității de șanse	<p><i>Cooperarea interinstituțională prin promovarea incluziunii sociale, sprijinirea și ajutorarea persoanelor aflate în situații de dificultate, prin acțiuni de asistență socială</i></p> <p><i>Promovarea egalității de șanse pentru toate persoanele, indiferent de vârstă, gen, rasă, origine etnică, origine socială</i></p> <p><i>Oferirea de servicii sau prestații sociale pentru prevenirea, limitarea, sau înlăturarea efectelor temporare sau permanente ale situațiilor de risc în care se găsesc persoanele în dificultate, pentru a face posibilă: reducerea situațiilor de risc, participarea la viața comunității, integrarea socială, respect și încredere în capacitățile proprii</i></p>	<p>-6 întâlniri lunare ale Grupului de lucru mixt cu privire la incluziunea cetățenilor români aparținând minorităților romne;</p> <p>-10 ajutoare de urgență pentru prevenirea/limitarea/înlăturarea efectelor temporare sau permanente ale situațiilor de risc (incendiu, situații deosebite de natură medicală).</p>	Direcția de Asistență Socială Brăila

3. EDUCATIE

3.1. Îmbunătățirea sistemului de educație și îngrijire timpurie a copiilor			Coordonate de:
Obiectiv specific	Acțiuni	Indicatori realizați	Coordonate de:
3.1.1. Stimularea participării la îngrijirea și educația timpurie a copiilor	<p><i>Cuprinderea preșcolărilor și a antepreșcolărilor în sistemul educațional;</i></p> <p><i>Campanii de informare a programelor sociale;</i></p>	<p>Copii de etnie romă înscriși la grădiniță: 324</p> <p>Copii de etnie romă înscriși la creșă: 0</p> <p>Inspectoratul Școlar Județean Brăila a realizat selecția unităților de învățământ incluse în Programul național „Masă sănătoasă”. La propunerea Inspectoratului Școlar Județean Brăila, 26 de unități de învățământ preuniversitar din județul Brăila vor beneficia de</p>	Inspectoratul Scolar Județean Brăila Școlile

		<p>Programul național „Masă sănătoasă” în anul 2024, din anul școlar 2023-2024.</p> <p>Implementarea Componentei C 15: Educație din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)</p> <p>Schemei de granturi din Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar finanțat prin Planul Național pentru Redresare și Reziliență – Runderle I și II</p>	
<p>3.2. Creșterea participării și îmbunătățirea rezultatelor în educația primară și secundară pentru toți copiii</p>			
<p><i>Obiectiv specific</i></p>	<p><i>Acțiuni</i></p>	<p><i>Indicatori realizați</i></p>	<p><i>Coordonate de:</i></p>
<p>3.2.1. Asigurarea unei abordări unitare a programelor aferente învățământului obligatoriu și de calitate pentru evitarea insuccesului și abandonului școlar</p>	<p>Consilierea și orientarea profesională a elevilor rromi</p> <p>Monitorizarea frecvenței și a performanței elevilor în risc de abandon școlar</p> <p>Alocarea locurilor speciale pentru rromi în învățământul liceal și profesional.</p>	<p>În anul școlar 2023-2024, elevii din clasele IX-XII, admiși pe locurile special pentru rromi, au fost consiliați, îndrumați și sprijiniți pentru obținerea burselor sociale și a altor ajutoare financiare.</p> <p>Elevele gravide și elevii părinți beneficiază de bursa, facilități care vizează combaterea abandonului școlar:</p> <p>Bursa – mame minore – 8 elevi</p> <p>Pilonii principali ai Programului național integrat de reducere a abandonului școlar sunt asigurarea transportului gratuit, acordarea burselor sociale și a rechizitelor școlare.</p> <p>Bursa socială reprezintă o formă de sprijin a elevilor din medii dezavantajate socioeconomic sau din grupuri vulnerabile sau cu situații medicale speciale, prevăzute în metodologia-cadru, în vederea susținerii participării la activitățile didactice și a prevenirii abandonului școlar.</p> <p>Pilonii principali ai Programului național integrat de reducere a abandonului școlar sunt asigurarea transportului gratuit, acordarea burselor sociale și a rechizitelor școlare.</p>	<p>Inspectoratul Școlar Județean Braila Școlile</p>

		<p>ISJ Brăila, printr atribuțiile pe care le exercită monitorizează situația abandonului școlar și a părăsirii timpurii a sistemului de învățământ la nivelul fiecărei unități de învățământ preuniversitar din raza sa teritorială. În acest sens s-a desfășurat inspecția tematică cu nr. 415/12.01.2024, în perioada 15.01.2024-31.01.2024 având printre obiective ”Verificarea participării școlare, verificarea modului de aplicare a planului de măsuri privind intervențiile ameliorative pentru reducerea fenomenului de absenteism. Monitorizarea măsurilor de intervenție în cazul elevilor care se află în situație de abandon școlar sau în risc major de abandon școlar”.</p> <p>Realizarea și implementarea la nivelul unității de învățământ a Planului pentru prevenirea și combaterea abandonului școlar conform căruia s-au desfășurat următoarele acțiuni: identificarea elevilor aflați în risc de părăsire timpurie a școlii; înștiințări trimise periodic părinților privind numărul de absențe acumulate.</p> <p>Înștiințare părinți prin adresă scrisă; vizite la domiciliu; înștiințare sediul de Poliție; înștiințare D.G.A.S.P.C.</p> <p>Pentru anul școlar următor 2024-2025, au fost alocate și aprobate un număr de 62 de locuri speciale pentru elevii de etnie romă în învățământul liceal și 41 de locuri în învățământul profesional.</p>	<p>Inspectoratul Școlar Judetean Braila</p>
<p>3.3. Creșterea accesului la educație de calitate a copiilor din grupurile vulnerabile</p> <p>3.3.1. Asigurarea unui mediu educațional sigur, tolerant, incluziv și divers</p>	<p><i>Activități adaptate la nevoile de dezvoltare ale elevilor</i></p>	<p>Asigurarea studiului limbii rromani și istoriei și tradiției rromilor în școli cu populație majoritar rromă; Activități de învățare remedială; Activități în cadrul programului „Școala după școală” și al programului educațional „A doua șansă” Acțiuni la nivelul Comisiei pentru prevenirea și</p>	<p>Inspectoratul Școlar Judetean Braila</p>

<p>3.3.2. Creșterea relevanței ofertelor educaționale și de formare pe piața muncii în contextul îmbunătățirii participării la învățare pe tot parcursul vieții (ÎPV)</p>	<p><i>Monitorizarea programului „A DOUA ȘANSA” Activități de consiliere a elevilor și părinților</i></p>	<p>eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din unitățile de învățământ. La nivelul unităților școlare s-au desfășurat activități specifice: 20.02 - Ziua Dezrobirii Rromilor, 08.04. sărbătorirea Zilei Internaționale a Rromilor.</p>	<p>Inspectoratul Scolar Judetean Braila Scolile</p>
<p>3.3.3. Dezvoltarea competențelor digitale la toate nivelurile de educație, în vederea reducerii decalajelor digitale și a creșterii incluziunii socioeconomice</p>	<p><i>Monitorizarea modului de atragere de resurse extrabugetare de către unitățile de învățământ în vederea dotării cu aparatură TIC și conexiune la internet. Monitorizarea participării la diverse activități educative, extracurriculare și extrașcolare</i></p>	<p>Număr cursanți în Programul “A Doua Șansă”: - nivel primar: 244 - nivel gimnazial: 255 Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile din învățământul preuniversitar elaborează o strategie care cuprinde cel puțin următoarele direcții: rezultatele învățării, reducerea analfabetismului funcțional, reducerea absenteismului, abandonului școlar și părăsirii timpurii a școlii, precum și promovarea excelenței. Activități în școli în parteneriat cu Biroul de Siguranță Școlară în care s-au evidențiat și aspecte de prevenire și combatere a antisemitismului, xenofobiei și discursului instigator la ură.</p>	<p>Inspectoratul Scolar Judetean Braila Scolile</p>
<p>3.3.3. Dezvoltarea competențelor digitale la toate nivelurile de educație, în vederea reducerii decalajelor digitale și a creșterii incluziunii socioeconomice</p>	<p><i>Monitorizarea modului de atragere de resurse extrabugetare de către unitățile de învățământ în vederea dotării cu aparatură TIC și conexiune la internet. Monitorizarea participării la diverse activități educative, extracurriculare și extrașcolare</i></p>	<p>Implementarea Componentei C 15: Educație din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) Schemei de granturi din Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar finanțat prin Planul Național pentru Redresare și Reziliență – Runderle I și II. Prin intermediul acestui apel de proiecte, unitățile de învățământ preuniversitar de stat au obținut granturi pentru prevenirea și reducerea abandonului școlar la nivel gimnazial, îmbunătățirea rezultatelor obținute de elevi la evaluarea națională de clasa a VIII-a, precum și pentru îmbunătățirea tranziției de la învățământul secundar inferior la cel superior.</p>	<p>Inspectoratul Scolar Judetean Braila Scolile</p>

		<p>Organizarea Concursului județean „Toleranță – respect și promovarea diversității culturale” – realizat în data de 16.11.2023</p> <p>Organizarea activității cultural-artistice cu ocazia Zilei Minorităților Naționale la Colegiul Național “Ana Aslan” în data de 18 decembrie 2023.</p> <p>Organizarea Concursului regional intercultural de istoria rromilor „De la robie la libertate” – desfășurat în data de 17 februarie 2024.</p> <p>Participarea elevilor la olimpiade și concursuri școlare naționale în anul școlar 2023-2024.</p> <p>La activitățile extracurriculare realizate la nivelul unităților de învățământ au participat aproximativ 345 de elevi.</p>
--	--	--

4. SĂNĂTATE

4.1.Dezvoltarea programelor naționale de Sănătate Publică care sa imbunatateasca semnificativ starea de sanatate a populatiei, in special in grupuri vulnerabile		
Obiectiv specific	Acțiuni	Indicatori realizati
4.1.1.Protejarea sanatatii populatiei impotriva bolilor care pot fi prevenite prin vaccinările din cadrul Programului National de Vaccinare.	Programul Național de Vaccinare - acoperirea vaccinată la varstele eligibile, inclusiv persoanele din categoriile vulnerabile, fara discriminare. Procent mame informate asupra campaniilor de imunizare100%.	Programul Național de Vaccinare - acoperirea vaccinată la varstele eligibile, inclusiv persoanele din categoriile vulnerabile, fara discriminare- 75,14%-95,85%. Procent mame informate asupra campaniilor de imunizare100%.
4.1.2.Constientizarea populatiei privind starea de sanatare, inclusiv in grupuri vulnerabile din mediul rural	Desfasurarea tuturor campaniilor pe vazute in Calendarul Prioritatilor Nationale	In semestrul I au fost desfasurate 6 campanii prevazute in Calendarul Prioritatilor Nationale: „ Prevenirea cancerului de col uterin si promovarea vaccinarii impotriva HPV”, „Ssanatarea mintala”, „
		Coordonate de: Direcția de Sănătate Publică Brăila
		Direcția de Sănătate Publică Brăila

<p>4.1.3. Asigurarea tratamentului specific, a materialelor sanitare, dispozitive medicale, servicii specifice (exemplu: radioterapie, servicii de dializă) și investigații specifice (exemplu: dozarea hemoglobinei glicozilate, investigații PET-CT), în funcție de afecțiunea tratată în Programul Național de Sănătate</p>	<p><i>Afișarea listei unităților sanitare care derulează programul respectiv pe pagina web a C.A.S. Braila, la secțiunea „Informații pentru Asigurați” „Programe Naționale de Sănătate Curative, pentru ca pacienții să fie informați cu privire la medicul specialist care își desfășoară specialist care își desfășoară activitatea într-o unitate sanitară care derulează programul respectiv, Înrolarea pacienților într-un program național de funcție de sănătate curativ se face în starea sa de sănătate și ținând cont de criteriile de eligibilitate, medicul specialist poate decide înrolarea în PNSC, Înscrierea/luarea în evidență de către C.A.S. Brăila, în Sistemul Informatic Unic Integrat, pe baza adevăratei eliberată de către medicului specialist, a persoanelor neasigurate care întrunesc criteriile de eligibilitate pentru înrolarea într-un PNSC pentru a li se acorda calitatea de asigurat dobândită astfel se păstrează până la vindecarea respectivei afecțiuni pentru care pacientul a fost inclus în PNSC.</i></p>	<p>Sanatatea orala”, „Luna Nationala de informare despre vaccinare”, „Preventia consumului de tutun”, si Campania, Luna Nationala a informarii despre efectele consumului de alcool”</p>	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>
--	---	--	---

4.2. Îmbunătățirea serviciilor medicale în domeniul sănătății sexuale și a reproducerii

<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>	<i>Coordonate de:</i>
4.2.1. Organizare de acțiuni de informare- educare- comunicare în vederea îmbunătățirii stării de sanătate a femeilor fertile (în special femeile în grupuri vulnerabile) prin prevenirea morbidității și mortalității materne, prin creșterea accesului, calitatii și eficienței serviciilor medicale specifice pentru gravida și lauză	<i>Mediatorii sanitari și asistenții medicali comunitari vor desfășura acțiuni de informare – educare - comunicare, în colaborare cu medicii de familie, în special populația din grupuri vulnerabile din mediul rural.</i>	- au fost organizate 6 întâlniri de lucru cu asistenții medicali comunitari și medietorii sanitari	Direcția de Sănătate Publică Brăila

4.3. Îmbunătățirea serviciilor medicale pentru nutriția și sanătatea mamei și copilului

<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>	<i>Coordonate de:</i>
4.3.1. Organizarea intervențiilor preventive, inclusiv a celor concepute pentru a furniza mamei și familiilor, educație și informare asupra îngrijirii prenatale și intervenții pentru promovarea sanătății în comunitati și grupuri vulnerabile, privind alimentația sanatoasă.	<i>Vor fi organizate: Campaniile privind Sanătatea Reproducerii, Campania Alimentație sanatoasă</i>	Se vor desfășura în semestrul II 2024	Direcția de Sănătate Publică Brăila
4.3.2. Ameliorarea stării de nutriție a mamei și copilului prin profilaxia distrofiei la copiii cu vârsta cuprinsă între 0 - 12 luni, care nu beneficiază de lapte matern prin administrare	<i>Acces gratuit la Programul Național de sanătate a femeii și copilului.</i>	Nr copii beneficiari lapte praf, conform criteriilor prevazute în Programul Național PN XIII: In semestrul I 2024 au beneficiat de lapte praf un numar. de 3 copii cu vârsta cuprinsa între 0 - 12 luni	Direcția de Sănătate Publică Brăila

de lapte praf.			
<i>Obiectiv specific</i>	<i>Acțiuni</i>	<i>Indicatori realizați</i>	<i>Coordonate de:</i>
<p>4.4.1. Reducerea morbidității asociate cu infecția HIV</p> <p>Reducerea prevalenței și a mortalității TB</p> <p>Activități informare-educare-promovare a sanatații pentru reducerea bolilor cronice</p>	<p><i>Populația comunităților defavorizate va fi inclusă în toate Campaniile Naționale de Educație pentru Sanatate, inclusiv caravane medicale. Vor fi desfășurate în cadrul Programului Național XII, 12 Campanii IEC, cu distribuire de materiale educativ- sanitare .</i></p>	<p>Populația comunitatilor defavorizate a fost inclusa in cele 6 Campanii de educatie pentru sanatate din semestrul I si a beneficiat de materiale educativ sanitare (1000 pliante , 1000 postere privind Sanataatea mintala, 1500 pliante privind vaccinarea)</p>	<p>Direcția de Sănătate Publică Brăila</p>
<p>4.4.2. Prioritizarea intervențiilor preventive și de monitorizare activă a bolilor cronice prin activitatea desfășurată din cadrul asistenței medicale primară</p>	<p><i>Acordarea serviciilor de prevenție de către medicul de familie individualizate, pentru toate categoriile de vârstă precum și includerea persoanelor de peste 40 de ani în pachetul anual de prevenție în funcție de stilul de viață și de riscurile care pot apărea în dezvoltarea unor afecțiuni grave, prin decontarea investigațiilor cuprinse în pachetul de bază.</i></p>	<p>Activități desfășurate în vederea îndeplinirii obiectivului: Serviciile medicale preventive și de monitorizare activă a bolilor cronice, cuprinse în pachetul de bază, la care au dreptul pacienții au constat în acordarea serviciilor de prevenție de către medicul de familie individualizate astfel: pentru serviciile medicale preventive și profilactice au fost acordate</p> <ul style="list-style-type: none"> - Consultații preventive de evaluare a riscului individual la adultul asimptomatic constând în acordarea unui număr de 10 servicii medicale persoanelor/asiguraților cu vârsta între 18 și 39 de ani – de către medicii de familie și decontate de instituția noastră, - Consultații preventive de depistare precoce a unor afecțiuni pentru persoane cu vârsta între 40 și 60 de ani; - Consultații evaluare inițială pentru un număr de doi asigurați, servicii confirmate și decontate de către C.J.A.S. Brăila. - Consultații în vederea monitorizării evoluției 	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>

<p>4.4.3. Promovarea unui sistem de sănătate responsabil, prietenos și transparent, care oferă alegeri informate și servicii de calitate cetățenilor</p>		<p>sarcinii și lăuziei prin luarea în evidență în primul trimestru de sarcină și supravegherea, lunar, din luna a 3-a până în luna a 7-a;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Consultații pentru acordarea serviciilor de planificare familială conștând în consilierea femeii privind planificarea familială (2 persoane) precum și indicarea unei metode contraceptive (9 persoane). <p>Serviciile de prevenție se acordă de către medicul de familie pentru toate categoriile de vârstă.</p> <p>În ceea ce privește serviciile medicale conștând în monitorizarea activă a bolilor cronice, a căror valoare/plată a fost suportată din Fondul național unic al asigurărilor sociale de sănătate, cuprinse în pachetul de bază, au constat în acordarea de consultații în caz de boală pentru afecțiuni acute, subacute, acutizările unor afecțiuni cronice, de către medicii de familie, individualizate astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Consultații în caz de boală pentru afecțiuni acute, acordate unui număr de 206 pacienți, - Consultații în caz de boală pentru afecțiuni subacute, acordate unui număr de 156 pacienți - Consultație în caz de boală pentru acutizările unor afecțiuni cronice, - Consultații periodice pentru îngrijirea generală a asiguraților cu boli cronice – la cabinet, acordate unui număr de 108 pacienți, - Consultații pentru afecțiunile cronice acordate la distanță pentru un pacient. <p>Reinterăm faptul că, pacienții cu boli cronice pot beneficia de o consultație pe lună la medicul de familie, la cabinet sau la distanță.</p>	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>
<p>4.4.3. Promovarea unui sistem de sănătate responsabil, prietenos și transparent, care oferă alegeri informate și servicii de calitate cetățenilor</p>	<p><i>Informarea persoanelor asigurate și neasigurate cu privire la: lista serviciilor medicale, a serviciilor de îngrijiri, inclusiv la domiciliu, a medicamentelor, dispozitivelor</i></p>	<p>Activități desfășurate în vederea îndeplinirii obiectivului: Informarea persoanelor asigurate și neasigurate cu privire la: lista serviciilor medicale, a serviciilor de îngrijiri, inclusiv la</p>	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>

	<p><i>medicale si a altor servicii pentru asigurati, aferente pachetului minimal de servicii si pachetului de servicii de bază, programul de lucru al furnizorilor de servicii medicale, adresa, telefon, fax, e-mail, pagina web - prin afisare la sediul instituției, într-un loc vizibil precum și pe pagina web a casei de asigurări de sănătate, acordarea de relații și informații persoanelor asigurate și neasigurate cu privire la drepturile acestora, de către funcționarii publici ai CJAS însărcinați în lucrul cu publicul;</i></p> <p><i>Decontarea Consultațiilor medicale la domiciliu, acordate de către medicii de familie, individualizate astfel:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - consultații pentru situații de urgență (acordate unui număr de 40 de persoane) - consultații pentru episoade acute/subacute/acute/ale bolilor cornice (1 persoană), - consultații pentru boli cronice (1 persoană). 	<p>domiciliu, aferente pachetului minimal de servicii si pachetului de servicii de bază, programul de lucru al furnizorilor de servicii medicale, adresa, telefon, fax, e-mail, pagina web - prin afisare la sediul instituției, într-un loc vizibil precum și pe pagina web a casei de asigurări de sănătate, acordarea de relații și informații persoanelor asigurate și neasigurate cu privire la drepturile acestora, de către funcționarii publici ai CJAS însărcinați în lucrul cu publicul;</p> <p>Decontarea Consultațiilor medicale la domiciliu, acordate de către medicii de familie, individualizate astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - consultații pentru situații de urgență (acordate unui număr de 40 de persoane) - consultații pentru episoade acute/subacute/acute/ale bolilor cornice (1 persoană), - consultații pentru boli cronice (1 persoană). 	
<p>4.4.4. Fiecare asigurat trebuie să beneficieze în mod universal, echitabil și nediscriminatoriu de serviciile prevăzute de lege, o condiție necesară pentru reducerea excluduziunii sociale.</p>	<p><i>Asigurații beneficiază de: pachetul de servicii medicale de baza în asistența medicală primară, în asistența medicală ambulatorie de specialitate, în asistența medicală de medicină fizică și de reabilitare, în ambulatoriu pentru medicina dentară și de reabilitare, în ambulatoriu pentru medicina dentară pentru asistența medicală spitalicească, pachet de servicii de baza pentru îngrijiri medicale la domiciliu, oferite de către furnizorii de servicii medicale specifice, aflați în relație contractuală cu C.J.A.S. Brăila, pentru care s-au desfășurat activitățile specifice cu respectarea actelor normative privind organizarea și funcționarea sistemului asigurărilor sociale de sănătate.</i></p>	<p>Asigurații beneficiază de: pachetul de servicii medicale de baza în asistența medicală primară, în asistența medicală ambulatorie de specialitate, în asistența medicală de medicină fizică și de reabilitare, în ambulatoriu pentru medicina dentară pentru asistența medicală spitalicească, pachet de servicii de baza pentru îngrijiri medicale la domiciliu, oferite de către furnizorii de servicii medicale specifice, aflați în relație contractuală cu C.J.A.S. Brăila, pentru care s-au desfășurat activitățile specifice cu respectarea actelor normative privind organizarea și funcționarea sistemului asigurărilor sociale de sănătate.</p>	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>

<p>4.4.4.1 În cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, persoanele asigurate, indiferent de forma prin care a fost dobândită calitatea de asigurat, beneficiază de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, cuprinse în pachetul de bază, furnizate de medicul de familie sau medicul specialist, în ambulatoriu sau în spital.</p>	<p><i>La medicul de familie de serviciile cuprinse în pachetul de bază, la care au acces asigurații sunt servicii:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - medicale curative, -de prevenție, servicii medicale de prevenție si profilactice; -consultatii la domiciliu, -administrare de medicamente, -precum și de o serie de servicii adiționale, diagnostice și terapeutice pe care medicul de familie le poate furniza dacă are pregătirea și aparatul necesar. <p><i>Pacienții cu boli cronice pot beneficia de o consultație pe lună la medicul de familie, la cabinet sau la distanță. Serviciile de prevenție se acordă de către medicul de familie pentru toate categoriile de vârstă.</i></p>	<p>La medicul de familie de serviciile cuprinse în pachetul de bază, la care au acces asigurații sunt servicii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - medicale curative, pentru care au fost raportate și decontate un număr de 73 de servicii medicale de urgență pentru care s-au asigurat intervenții de primă necesitate în urgențele medico-chirurgicale sau care au fost rezolvate la nivelul cabinetului medical. -de prevenție, servicii medicale de prevenție si profilactice; -consultatii la domiciliu, -administrare de medicamente, -precum și de o serie de servicii medicale diagnostice și terapeutice pe care medicul de familie le-a furnizat asiguraților conștând în - efectuarea și interpretarea electrocardiogramei unui număr de 22 de asigurați, - tamponament anterior epistaxis, pentru un număr de 12 asigurați, - extracție corp străin din conductul auditiv extern – inclusiv dopul de cerumen, pentru un număr de 5 asigurați - administrare medicația aerosoli pentru 3 pacienți, - tratamentul chirurgical al panarițului, abcesului, furunculului, leziunilor cutanate, plăgi tăiate superficial, înțepate superficial, necroze cutanate, îndepărtarea firelor, pansament, infiltrații, acordate pacienților, în funcție de pregătirea și aparatul necesară. - Administrarea de tratamente intramuscular, intravenos, subcutanat, perfuzii intravenoase, pentru 95 de pacienți, - Pansamente, suprimat fire, pentru 16 pacienți. 	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>
--	---	--	---

<p>4.4.4.2. Persoanele neasigurate beneficiază de servicii cuprinse într-un pachet minimal de servicii medicale, care se referă în special la medicina de familie, urgențe medico chirurgicale și boli cu potențial endemo-epidemic, monitorizarea evoluției sarcinii și a lehuzei, servicii de planificare familială, servicii de prevenție.</p>	<p><i>Persoanele neasigurate beneficiază de: pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală primară, pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice, pachetul minimal de servicii medicale pentru asistența medicală spitalicească, pachetul minimal de servicii medicale pentru consultații de urgență, la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat, pachetul minimal de servicii medicale pentru medicina dentară.</i></p> <p><i>Pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală primară cuprinde următoarele tipuri de servicii medicale:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - curative, - servicii medicale de prevenție și profilactice, - servicii medicale la domiciliu, - servicii de administrare de medicamente, - servicii diagnostice și terapeutice, activități de suport. 	<p>- Imobilizarea unei fracturi, entorse, luxații pentru un număr de 7 pacienți, precum și</p> <p>- constatarea decesului cu sau fără eliberarea certificatului medical constatator al decesului pentru 2 asigurați.</p> <p>Persoanele neasigurate beneficiază de: pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală primară, pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice, pachetul minimal de servicii medicale pentru asistența medicală spitalicească, pachetul minimal de servicii medicale pentru consultații de urgență, la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat, pachetul minimal de servicii medicale pentru medicina dentară.</p> <p>Urmare a modificărilor și completărilor Contractului-cadru, care au intrat în vigoare de la 1 iulie, ce au constat în introducerea de pachete de servicii de care pot beneficia persoanele asigurate cât și cele neasigurate, pe principalele paliere de asistență medicală, în scopul depistării unor afecțiuni grave, respectiv cancererele, hepatitele cronice B și C, iar la gravidă și HIV/SIDA, precum și în aplicarea Planului național de prevenire și combatere a cancerului, au fost încheiate acte adiționale pentru acordarea serviciilor medicale neasiguraților, pentru perioada 01 iulie -31 decembrie 2024, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitate clinică, au fost încheiate un număr de 13 acte adiționale, - pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice/analize
	<p><i>Persoanele neasigurate beneficiază de: pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală primară, pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice, pachetul minimal de servicii medicale pentru asistența medicală spitalicească, pachetul minimal de servicii medicale pentru consultații de urgență, la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat, pachetul minimal de servicii medicale pentru medicina dentară.</i></p> <p><i>Pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală primară cuprinde următoarele tipuri de servicii medicale:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - curative, - servicii medicale de prevenție și profilactice, - servicii medicale la domiciliu, - servicii de administrare de medicamente, - servicii diagnostice și terapeutice, activități de suport. 	<p>- Imobilizarea unei fracturi, entorse, luxații pentru un număr de 7 pacienți, precum și</p> <p>- constatarea decesului cu sau fără eliberarea certificatului medical constatator al decesului pentru 2 asigurați.</p> <p>Persoanele neasigurate beneficiază de: pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală primară, pachetul minimal de servicii medicale în asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice, pachetul minimal de servicii medicale pentru asistența medicală spitalicească, pachetul minimal de servicii medicale pentru consultații de urgență, la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat, pachetul minimal de servicii medicale pentru medicina dentară.</p> <p>Urmare a modificărilor și completărilor Contractului-cadru, care au intrat în vigoare de la 1 iulie, ce au constat în introducerea de pachete de servicii de care pot beneficia persoanele asigurate cât și cele neasigurate, pe principalele paliere de asistență medicală, în scopul depistării unor afecțiuni grave, respectiv cancererele, hepatitele cronice B și C, iar la gravidă și HIV/SIDA, precum și în aplicarea Planului național de prevenire și combatere a cancerului, au fost încheiate acte adiționale pentru acordarea serviciilor medicale neasiguraților, pentru perioada 01 iulie -31 decembrie 2024, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitate clinică, au fost încheiate un număr de 13 acte adiționale, - pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice/analize
	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>	

<p>4.4.5. Accesul la serviciile de asistență medicală primară în mod egal, mai ales din cauza distribuției neuniforme a cabinetelor de medicina familiei, existând o acoperire deficitară în mediul rural, ceea ce poate avea efecte negative asupra accesului și calității serviciilor.</p>	<p><i>Atragerea și încurajarea medicilor de medicină primară în unitățile administrativ teritoriale din mediul rural prin încheierea de contracte între casa de sănătate și furnizorii de servicii medicale de medicină primară, asigurarea resurselor financiare suficiente pentru realizarea obiectivelor sistemului de sănătate referitoare la accesul la serviciile medicale prin alocarea sumelor necesare pentru :</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>cheltuielile de administrare și funcționare a cabinetului medical, inclusiv pentru cheltuieli de personal aferente personalului angajat, cheltuieli cu medicamentele și materialele sanitare pentru trusa de urgență,</i> 	<p>medicale de laborator/radiologie/imagistică /anatomie patologică/ au fost încheiate un număr de 13 acte adiționale,</p> <ul style="list-style-type: none"> - pentru asistența medicală spitalicească, au fost încheiate un număr de 5 acte adiționale, <p>De asemenea, pentru acordarea serviciilor medicale persoanelor neasigurate, în vederea efectuării testării pentru virusul hepatic B, virusul hepatic C și la gravida virusul HIV, pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice/analize medicale de laborator/radiologie/imagistică/anatomie patologică/ au fost încheiate un număr de 5 acte adiționale cu astfel de furnizori de servicii medicale.</p>	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Brăila</p>
--	---	---	---

	<p>- plata «per capita» pentru o lista echilibrată de 800 de asigurați, care se ajustează în raport cu gradul profesional și cu condițiile în care se desfășoară activitatea;</p> <p>- pentru medicii nou-veniți într-o unitate administrativ-teritorială din mediul rural se adaugă un spor de 50%;</p> <p>- suma destinată plății activității desfășurate de medicii de familie în baza convenției, într-o unitate administrativ-teritorială din mediul rural, fără niciun medic de familie și fără existența unui punct de lucru al unui medic de familie care își desfășoară activitatea în altă unitate administrativ-teritorială, până la încheierea contractului cu casa de asigurări de sănătate la calculul serviciilor se adaugă un spor de 100%.</p>	<p>Brăila, precum și prin e-mail la adresele comunicate oficial de catre furnizori;</p> <p>- decontarea furnizorilor de servicii medicale, pe baza facturii însoțite de documente justificative transmise în format electronic a contravalorii serviciilor medicale contractate, efectuate, raportate și validate conform legislației specifice.</p>
--	---	--

DIRECTOR EXECUTIV,
ADETU GEORGETA



Intocmit,
SECRETARIATUL C.J.I.S.
Tatarus Iuliana

